

『文雅の典範 清朝盛世の書画』正誤表（二〇二四年十一月十九日）
 本書に下記の通り、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

| 箇所 | | 誤 | | 正 | |
|------|-------------|---------|---------|-------|-------|
| p157 | 第二段 13行目 | 奉 | 秦 | 山本悌二郎 | 山本悌二郎 |
| p155 | 第四段 17行目 | 関 | 冥 | 表された | 著された |
| p152 | 中段 23行目 | 四・五×三・六 | 四・五×三・〇 | | |
| p130 | 右上 | 34 | 35 | | |
| p14 | 上段 16行目 | | | | |
| p14 | 上段 11行目 | | | | |